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Shnnnipniup -2 dwud 30 pnuyk

. Zupnih E, np x-p 80%-n1 ukd k y-hg: Lwlth” inynuny ky-p thnpp 3x-hg:

1) 40%-ny, 2) 60%-n1, 3) %%—nq, 4) wy] unwu puwb:

. Pwlih” pyubowbhgk punugus 205 - 153 - 552 wpwnwhuwyunnipyub wpdbpp:

1) 13, 2) 14, 3) 15, 4) 16:

. Uhongundwti 37 hjniptkphg 16-p ukplwtbkphgns dkhhskp dwbiwgnid: Uthwgws 21 hnghti pnjnpny

hpwp dwbuwsnid tht: Uhongundwt uljqpnid pnnp wbubwunp qnuglpp dkppubtnunuing
Swnpuguit hkwn: Gk p dknpubnunidubph punhwing pubwlp:

1) 120, 2) 336, 3) 456, 4) 912

. C}mh'p (2n¢ = 32%* hujuuwpdwd wpdwndtph pugupawl wpdtipitiph gnidwipn:

1) 24, 2) 12, 3) 0, 4) wy) wuwnwu ppw:

. Zuok p logginase sin30° wpunuwhwynnipjub wpdhpp:

x+4

V2, 2) 2, 3) —V/3, 4) —2:

. Quik p tjupnud wunnljbpdws ninnuilynii ubnubth dwlkpbup:

2x+6

1) 88, 2) 120, 3) 160, 4) htwpwynp sknpnoby:

Zujnuh E np N puwlub pdh pubowtbph gnidwpp hwwuwp L 2023-h: Updwd
nupplpuliphgnp hijupnn Ehwwuwp (huak) N + 1 pidh plwbswbibph gnudwpp:

1) 17, 2) 2000, 3) 59, 4) 23:

- Vjupnud wqunljbpqws o bpyne hiquithy pytph gnudwph nhpowp, 5 3 3 ¢ B
nputn 4, B, €, D wunbkpht huwdwyuwunuujwind &b mupptp + B ¢ A D A
plwliowititp: @k p D-h htwpunp pnnpupdbpubph gnudwpp: D B D DD

1) 30, 2) 42, 3) 45, 4) w] uunwu puub:

. Uthg wibkjh hwenppulwi wdpnne pytph gnidwpp 42 t Quk'p wyy pdbphg wikiwdbsh
huwpwynp dkdwugnyu wpdtpnp:

1) 42, 2) 15, 3) 9, 4) wy] wuwnwupowt:

1 1

logsx  logqs x

10. Qb p 10;3 -+ = 2 hwjwuwpdwi jnisnidubph gnidwpp:

1) 8, 2) 15, 3) 225, 4) wy] uunwu uub:



11. Qnk’p pwnwihy phwlwt pytph pwiwlp, npnig pwbswbibph wpnwnpup dhwihy
punwnpjur ph k

1) 20-hgphs L 2) 21-hg 27 dhowljuypnid k,
3) 28-hg31 Uhowljuypnid k, 4) 31-hgoun L

12. Yhgnip P puquunup pujupupnid k P(x + 3) = x7 4+ 2x® — 7x + 6 wuylwihl: Gunk’p P(x)
puquuunudh gnpswuljhgutph gnidwpp:

1)2, 2)27 + 6, 3) 20, 4) wy] Wuwinwu juwb:

, X+5
13. @bt p (22 + x + Dx+1 > (x2 4+ x + 1)? hwjwuwpdwb pnjnp wdpnne nisnidubtph gnidwpp:

1) 6, 2) 0, 3) 2, 4) 5. v

14. Ljupnud quunlbpdws wulpniuubph swhtpt & 20° b 130°, hull O-u
opowbiugsh Ewnpnib b Gk p x wmbljut wunh&wbught suhp:

1) 85°, 2)75°, 3) 55°,  4)45°:
15. Lwth” 0-ny k kpowtnid 20! - 23! + 27! - 11! wpunwhwpnnipyuh wpdbpp:
1) 4, 2) 8, 3)9, 4) wntjwqt 10:

16. Guptith n1dh 24 dtnmwununpud® 50 W 100 npuiwing windnnnipynibitipny: Yy dtnwununpudatph
hwdwnpnipjudp dw Jupnn £ uqdty 33 mwppbp wipdtip: Qutp 100 nppudwiingbtiph puwtwlyn:

17. Spywé puwlwt pyh wjwq Yupgh pyutipmthgwy puquuuunljdwt towtp nukhu vnwugdws
wpunwhwynnipjut wpdtpp 162 E (ophttwl 493-h ntwpnid 4 - 93 = 372), hull Thwynph Jupgh
plwlipwihg dwu puquuupunljuwi towh nubkjhu vnugws wpnwhwnnipyul wpdtpp 728:
Quk p npywd php:

18. 11 puwljwt pytph hwjwpwédnih vhoht pupwtiwlwin 10 k, wdtiiwpwwn hwinhwnn phip’ 8, hul
wadwbh Jupgny npuuuynptynt nliypnid dhgwtinnid gpdud phyp” 9: Wdkbwdton p’y phy Jupnn £
wnlu hit hwupwonth dhe:

19. a, b,c pYkpt wyuwyhuht tu, np A(2,11), B(4,7) b C(5,6.5) Jnbkpp wunjuiund thy = a + x%
$niulghugh gpuphYh: Snk'p a + b + ¢ wpnwhwynnipjui wpdhpp:

20. Zuynuh &, npy =x%+ (2a+3)x —34 L y = b* + 1 — 5ax — 2x? wuwpwpnjuikph gpudhlutpp
ynnpphiiunughtt hwppenippub wnwbgpiibpp hwnnid ki 4 wwpphp Jhnbpnid: Qnk'p wyy
JEwntpny juquwsd ninnighl) punwljut dwlptup:



